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SUBIECTUL |
Dacd a=[(? ' 7:7):8 1 (72: 9)—(50: 10y]
b=[(452=275) 3-( 107 x4=-25x4-9x3)]
De cite o este mai mic ..a decat ,b™

SUBIECTUL 11

Suma a deud numere este 330, Jumdtatea primului numar este cu 3 mai mare

decat sfertul celui de-al doilea numar. Care sunt ¢ele doud numere?
SUBIECTUL I

La un concurs de matematicd fiecare elev are de rezolvat 10 probleme. Pentru
fiecare problemd rezolvatd corect se acordd 7 puncte, iar pentru fiecare problema
nerezolvata sau rezolvati gresit se scad 2 puncte.

Cite probleme nerezolvate sau rezolvate gresit au avut primii trei clasati si, daca
el au obfinut respectiv 61, 13 51 31 de puncte? G M. =octonibrie 2012

Clhsaa V-a
Subiectul 1
Fie numerele naturale: ¢ 1236:12+7°.103-50-101 si h=2".5"' -2"2.5" unde n este

un numar natural.
) 5a se compare nomercle a 51 b,
by Determinati nomaral natural 2 astfel incit numarul & sa aiba 2014 cifre.
Subiectul 2

Notam cu A multimea tuturor resturilor care se pot obtine prin impartirea numerelor
naturale pare la 2012,

a) S se arate ci suma clementelor muoltimii A no este patrat perfect.
b} Trei numere naturale « b §i ¢au suma egald cu suma elementelor muliimii 4,5e poate termina

produsul abc in 2013 {adica ultimele patru cifre ale produsului gbeformeazad numarul 2013) ?

Justificati raspunsul.

Subiectul 3
Si o se demonsireze ci pentru orice numaAr watural 5 cel putin dood dintre numerele:

300870, 7040217 4023 Y o diferenta un multiple al lui 2010

s M- . A
Clasa a Vi-a S0 M-septembrie 2012

Subiectul |
a) Arit ih ch numarul n = 2¢ 013 o 3'“3 este divizibil cu 5.

h) .-"-.fl..1;1 nmerele prime X, V. 2 astfel incat Sx + 11}}1 = 2z=50
Subiectul 2
Aflatt numerele naturale @, &, ¢, stind ¢a suma lor este 25551 cha — 14, b—4, ¢ + 9sunt
numere consecutive, din care ¢ + 9 este cel mai mic. Gazeta matematica, octombrie, 2012

subiectul 3
Fie punctele coliniare A, @, O unde & € ( A5 51 unghivnle 2408 < <500 adiacente, iar

semidreapta({ OC este interioarii unghivlui €B0D. Daciam{<BOC) =5 - m{4A0E),
miAB0C )= ; mi 20D s [OM este bisectoarea unghiului <A0C jar @ punct interior unghiului

<BOD astfel incat m{<MOQ) = 90", se cere :
a) mi<LAOE), m(<80C), m(<COD) b) 53 sc arate ¢i [OQ este bisectoarea unghiului <C0D



